

У сказок нет каникул

ТЕАТР КУКОЛ



ЧТО МОЖЕТ быть на свете чудеснее сказок! Наверное, поэтому так любят краснодарские мальчишки и девчонки свой театр кукол. Сотни историй — удивительных, невероятных, волшебных и всегда интересных! — рассказали маленьким зрителям сказочники этого театра. Но у волшебников, так же как и у ребят, бывают каникулы. И в эти майские дни сказочники Краснодарского театра кукол расставались со своими юными друзьями. Они... уходили на каникулы.

Но разве могли они оставить ребят без сказок? Конечно же, не могли! Они пригласили в

гости в свой дом сказок актеров Крымского кукольного театра. Торжественное открытие гастролей этого театра состоялось на днях. Почти месяц кубанские ребята будут знакомиться с искусством крымских кукольников. Они смогут посмотреть четыре их спектакля. Это две пьесы болгарских драматургов — «Когда ромашка расцветает» В. Московской и «Голубой щенок» Д. Урбан, а также две веселые истории — «Приключения» Н. Корабельникова и «Кошки-мышки» Е. Чеповецко-го.

Главный режиссер Крымского кукольного театра Б. И. Азаров рассказал о традициях

своего коллектива. В этом году он будет отмечать 35 лет со дня основания. За это время с искусством крымских кукольников познакомилось более 10 миллионов юных зрителей Украины и Российской Федерации.

...В этот день гостями театра были учащиеся младших классов краснодарской СШ № 71. Для Ирочки Кожухарь — первоклассницы 71-й школы — был двойной праздник. Она стала победительницей конкурса юных друзей театра. Ей вручен главный приз жюри — веселый Чебурашка.

Т. ПАВЛОВСКАЯ.
Фото С. Иванисова.